

# 就业季到来 大学生创业有优惠

□晚报记者 张洪涛

本报讯 又一批大学生即将离开校园,新的就业季到来。昨日,记者从市人力资源和社会保障局了解到,我市大学生在就业和创业方面可享受小额贷款,到大学生见习基地见习等优惠政策。同时,为鼓励大学生自主创业,大学生在我市创业园区内创业可减免房租。

“我今年毕业,现在想自己创业,但手里的资金不足,听说我市针对大学生就业、创业有优惠政策?”即将毕业的小刘问。对此,市人力资源和社会

保障局相关负责人介绍,想创业的大学生首先可以争取小额贷款支持,只要有合适的项目,并符合相关政策的要求,就可以享受到最高10万元的小额贷款支持。同时,对于还没有就业的大学生来说,可以到我市30多个大学生见习基地见习,积累工作经验。家庭困难的大学生还可以得到一次性给予的1000元求职补贴。在位于市区中州大道附近的创业园区内创业的大学生,可以享受房租减免,并且自入住之日起,三年内享受房租补贴政策,补贴标准为:一年全免、二年减半、三年享受20%的补贴。

## 校园文化艺术节精彩纷呈



5月28日,周口市纺织路小学成功举办了首届校园文化艺术节。本届艺术节内容丰富多彩,孩子们在舞台上载歌载舞,在运动场上挥洒汗水……

晚报记者 臧秋花 通讯员 张俊龙 摄

**市民:两条停车线,车该停在哪儿?  
交警:应该停在前面的那条线前**

□晚报记者 张洪涛

本报讯 周口市区文昌大道与大庆路交叉口,从西向东方向的快车道上有两条停车线,对此,不少市民疑惑到底该把车停在哪条线前?昨日,记者联系交警部门,得知前面的停车线是新的,应该把车停到前面那条线前。

“两条停车线,真不知道该把车停到哪条线前?”市民李先生驾车路过这个红绿灯路口时,见到这里有两条停车线,谨慎的李先生只好把车停在后面的停车线前。

昨日,记者来到文昌大道与大庆路交叉口,看到从西向东方向的快车道上有两条停车线,两线间隔十多米,后面的停车线虽较为陈旧,但还是能清楚地看到。相比,前面的停车线看起来更为清晰。记者发现,在这里等待红绿灯的车辆,部分停在后面的停车线前,部分停在前面的停车线前。

“哪一条才是正确的停车线?”对此,市交警支队相关负责人说,前面的停车线是新的,市民应该把车停到前面的停车线前。后面的是以前的停车线,现在已经放弃使用了。

## 社区盛夏送清凉 流动人口喜中奖

□晚报记者 徐松

本报讯 “来到周口跟在家乡一样,社区办经常上门嘘寒问暖。这不,今天又给俺送来一把伞、一个杯子,让俺心里暖暖的。”5月28日,来自河北省河间市从事驴肉火烧生意的王振一家,收到了川汇区七一路办事处八一社区的一份特殊奖品。

王振说,他做驴肉火烧几十年了,原来在安徽阜阳开店,后来经人介绍说周口经营环境好、人实在、驴肉火烧生意红火,他便举家来到周口。从2010年来到周口至今,王振感觉在这里做生意很踏实。王振租赁的店面位于文明中路,属川汇区七一路办事处八一社区管辖。4年前,八一社区

将王振一家列入流动人口名录。此后,八一社区每月登门回访一次,“经营环境好不好?租赁住宅区安全吗?身在异乡有特殊的需求吗?”工作人员一系列的问题让王振感觉到在周口比在家乡还温暖。

“老王,恭喜你中奖啦!天热了,送你一把伞、一个杯子,夏天多喝水、别晒着。”昨日上午,七一路办事处八一社区主任闫全有和社区干部张晓梅带着一把伞和一个杯子来到王振的店里。此次,八一社区对全辖区59户外来人口集中回访,以调查问卷的形式了解流动人口的生活需求,并按需帮扶。为了调动流动人口配合调查的积极性,八一社区准备了10份奖品,老王就是中奖者之一。

# 广告